



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
 Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
 Centrul Județean MUREȘ

Str. Insulei nr. 2, Târgu Mureș  
 tel. 0265.264.195 fax 0265.262.232  
 www.apia.org.ro www.apiamures.ro apia.mures@apia.org.ro



PRIMĂRIA COMUNEI  
 SINCRAIU DE MUREȘ  
 Str. Principală Nr. 197/A Jud. Mureș  
 Cod Fiscal: 4322718  
 Nr. 10281 R. 10/2018

AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ CENTRUL Jud. MUREȘ	
INTRARE TESIRE	nr. 14160
Ziua 17	Luna 10 Anul 2018

## COMUNICAT

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – **APIA** Centrul Județean Mureș reamintește fermierilor din județul Mureș despre faptul ca este **strict interzisă arderea miriștilor, a resturilor vegetale de pe terenurile arabile, precum și arderea vegetației pajiștilor permanente**, ceea ce reprezintă încălcarea angajamentelor asumate la depunerea cererilor de plată la APIA, în ceea ce privește respectarea normelor de ecocondiționalitate, respectiv a bunelor condiții agricole și de mediu - GAEC 6.2

Aceste fapte atrag sanțiuni drastice prin aplicarea de reduceri la sumele autorizate la plată, care pot ajunge chiar la **excluderea de la plata sprijinului financiar pentru anul în curs**. De asemenea, astfel de acțiuni atrag răspunderea celor care se fac vinovați, prin aplicarea de amenzi contravenționale de către instituțiile abilitate, și, în funcție de gravitatea, amploarea și persistența urmărilor produse, pot atrage și alte tipuri de răspundere.

Având în vedere apariția frecventă în această perioadă de astfel de cazuri, APIA, împreună cu alte autorități publice, IGSU și Garda de Mediu vor întreprinde controale pe raza întregului județ în vederea identificării și sancționării celor vinovați.

Nu în ultimul rând, facem apel din nou la responsabilitatea fermierilor, astfel încât aceștia să conștientizeze pericolul și efectele dăunătoare pe care le produc asupra terenurilor, mediului înconjurător, sănătății oamenilor și animalelor și, în egală măsură, să evalueze corect riscurile la care se supun prin încălcarea interdicțiilor prevăzute de legislația în vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV

SĂVÂSCĂ OVIDIU DANIEL

